



ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА  
АДИНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації–  
керівника районної військово-цивільної адміністрації

«26» грудня 2017  
10

Попасна

№ 730

**Про визнання таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації – керівника районної військово – цивільної адміністрації від 24 жовтня 2016 року № 398**

Відповідно до Закону України «Про військово – цивільні адміністрації», Закону України «Про публічні закупівлі», Закону України «Про особливості здійснення закупівель в окремих сферах господарської діяльності», наказу Державного підприємства «Зовнішторгвидав України» від 13.04.2016 №35 «Про затвердження Порядку здійснення допорогових закупівель» з метою приведення процедур закупівель у відповідність до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», у зв'язку із підвищенням порогу інфляції, збільшенням мінімальної заробітної плати, цін на товари, роботи та послуги, на підставі проведеного аналізу конкурентоспроможності допорогових закупівель за 2016-2017 роки, звернень бюджетних установ, які здійснюють видатки з районного бюджету:

1. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови районної державної адміністрації - керівника районної військово – цивільної адміністрації від 24.10.2016 №398 «Про здійснення допорогових публічних закупівель товарів, робіт та послуг в Попаснянському районі».

2. Розпорядникам коштів районного бюджету керуватись у роботі Законом України «Про публічні закупівлі» та наказом ДП «Зовнішторгвидав України» від 13.04.2016 №35 «Про затвердження Порядку здійснення

допорогових закупівель.

3. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування на офіційному сайті Попаснянської райдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації - керівника районної військово-цивільної адміністрації Проскурка В. І.

Голова районної державної  
адміністрації – керівник районної  
військово-цивільної адміністрації



С. В. Шакур